

🌐 Сегодня, 9 декабря, в День Героев Отечества, в Безголосовской средней школе состоялось торжественное открытие памятной мемориальной доски старшему сержанту Душаткину Сергею Николаевичу, погибшему при исполнении воинского долга в спецоперации на Украине, выпускнику нашей школы.

🌐 О потерях всегда говорить тяжело и больно, но когда из жизни уходят совсем молодые, то говорить тяжело и больно вдвойне. Ему было 40. Как мало ему было отведено судьбой. Сергей ушел слишком рано, оставив жену и двух детей.

🌐 Со словами благодарности к матери погибшего за воспитание сына обратилась глава Алайского района Светлана Яковлевна Агаркова. Героями не рождаются, героями становятся. Сергей – герой. Погиб за правду, мирное небо, за нас. Горько и тяжело на душе. Ничто не восполнит родным горечь потери. Никакие слова не утешат. Одно только может смягчить тяжесть утраты — наша память, понимание, что эти жертвы были не напрасны. Они погибли во имя жизни других, спокойствия и мира на нашей земле. Наш долг — эту память хранить.

🌐 Сергей Николаевич награжден медалями «За воинскую доблесть», «За боевые отличия», медалью Суворова. Указом Президента Российской Федерации за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при

## Душаткин Сергей Николаевич (? - 13.01.2025)

**Дата рождения:** ?

**Дата сообщения о гибели:** 13.01.2025

**Откуда:** Неизвестно

**Статус:** *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются.*

*Скоро мы обновим информацию.*

**Сообщение о гибели:**

[https://vk.com/wall715934242\\_789](https://vk.com/wall715934242_789)

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/94650>